

ВИСНОВОК

про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації

Сіваченко І. В. на тему: *«Просодичні особливості мовлення коментаторів спортивних програм (інструментально-фонетичне дослідження)»*, що подається на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 035 Філологія з галузі знань 03 Гуманітарні науки

Дисертація Сіваченко І. В. є актуальним дослідженням, яке виконано в межах планової наукової теми кафедри теоретичної та прикладної фонетики англійської мови Одеського національного університету імені І. І. Мечникова «Дослідження лінгвокультурологічних та просодичних особливостей усного мовлення» (номер державної реєстрації 0107U010628). Тему дисертації затверджено Вченою радою Одеського національного університету імені І. І. Мечникова (протокол № 3 від «28» листопада 2017 року).

Особисто дисертантом розроблено просодичну модель мовленнєвої поведінки коментаторів спортивних програм, доведено роль просодії у формуванні портретів коментаторів футбольних та кінних перегонів, що зумовлює новизну дослідження.

Положення та висновки, які виносяться на захист, є ґрунтовними, аргументованими та базуються на переконливій комбінації методологічних підходів.

Наукове та практичне значення дисертаційної роботи полягає в тому, що вона є певним внеском в теорію інтонології та теорії мовленнєвої комунікації, створює можливості для подальшого вивчення й формування фонетичних портретів спортивних коментаторів.

Мова та стиль дисертації відповідає критеріям науковості: логічність викладення положень, об'єктивність, послідовність, беземоційність.

Рецензована праця повністю відповідає діючим вимогам щодо оформлення дисертації та спеціальності 035 Філологія з галузі знань 03 Гуманітарні науки.

Зауваження:

1. дослідження комунікативної специфіки мовлення спортивних коментаторів, представлене у Розділі I, збагатилося б, на наш погляд, аналізом комунікативних стратегій і тактик;

2. хотілося б уточнити принцип відбору в якості матеріалу дослідження коментарів з футболу та кінних перегонів, а не інших видів спорту;

3. в роботі не наведено кількісних параметрів, які були виявлені шляхом математичної обробки даних, отриманих в результаті аудиторського та комп'ютерного видів аналізу мовлення коментаторів.

Дисертація відповідає вимогам, передбаченим пунктом 10 Порядку МОН: подана у вигляді кваліфікаційної наукової праці на правах рукопису, виконана здобувачем особисто, містить наукові положення, нові науково обґрунтовані теоретичні результати проведених дисертантом досліджень, що мають суттєве значення для ономастичної галузі, і також свідчать про особистий внесок здобувача.

Результати дослідження оприлюднено в 11 одноосібних публікаціях, з яких 7 – у фахових виданнях України, 1 – стаття у науковому періодичному виданні іншої країни (Словенія), і 3 – тези доповідей на міжнародних науково-практичних конференціях. Публікації повною мірою відображають основний зміст дисертації, так основні положення Розділу 1 відображено в 3 публікаціях, Розділу 2 – в 2 публікаціях, Розділу 3 – в 6 публікаціях.

Результати перевірки роботи на академічний плагіат дуже високі: робота була перевірена автоматизованим сервісом пошуку плагіату Unicheck та має наступні результати: оригінальність – 77,6%, схожість – 22,4%.

За результатами засідання фахового семінару, який відбувся на засіданні кафедри теоретичної та прикладної фонетики англійської мови

(протокол № 2 від «21» вересня 2021 р.), було ухвалено рішення, що дисертаційна робота Сіваченко Інни Вікторівни є самостійним та інноваційним дослідженням і за науковим рівнем, актуальністю, теоретичною і практичною цінністю, обсягом та оформленням відповідає усім вимогам спеціальності 035 – Філологія та пп. 11-13 «Порядку присудження наукових ступенів і присвоєння вченого звання старшого наукового співробітника», затвердженого Кабінетом Міністрів України від 24.07.2013, № 567, і, таким чином, дисертація Сіваченко Інни Вікторівни на тему: «Просодичні особливості мовлення коментаторів спортивних програм (інструментально-фонетичне дослідження)» може бути рекомендовано до захисту в спеціалізованій Вченій раді за спеціальністю 035 – Філологія.

За актуальністю, ступенем новизни, обґрунтованістю та практичним значенням здобутих результатів дисертація Сіваченко І. В. відповідає діючим вимогам до дисертацій доктора філософії і рекомендується до захисту у спеціалізованій вченій раді зі спеціальності 035 Філологія.

Доцент кафедри лексикології і стилістики
англійської мови Одеського національного
університету імені І.І. Мечникова
доктор філологічних наук

Строченко Л. В.

Доцент кафедри граматики англійської мови
Одеського національного університету
імені І. І. Мечникова
кандидат філологічних наук, доцент

Пожарицька О. О.

Головуючий,
доктор філологічних наук, професор

Кравченко Н. О.

Секретар кафедри,
кандидат філологічних наук, доцент

Віт Ю. В.